

# 社区报 | 社区网事



### 【“薰衣草小熊”卖疯了？有的暗藏真菌、米虫，活的！】

去年底，多位明星微博上晒出一种毛茸茸的紫色小熊。前两天，宁波截获一只海外代购的这种小熊，发现多种有害生物，包括恶性杂草、两种真菌，还有20多只活米象虫。专家说，长时间接触，可能引起真菌感染、皮炎等。  
@人民日报

### 【人人都能当快递员 你咋看？】

回家路上，出游途中，两手空空的你是否只顾着赶路？最近，许多城市流行一种新型的快递模式。只需下载一个客户端，通过审核认证后，就可成为“自由快递员”，根据客户端的寄件信息，你可以结合自己的行程，考虑是否接单。  
@郑在发生



### 【33岁剩女怕老无所依 人工授精当妈妈】

据扬子晚报，近日，南京一33岁的剩女通过人工授精怀孕做了妈妈，朋友和父母都震惊了，一度难以接受。但她说，不想勉强找个不喜欢的人结婚，但30岁以后，有时会突然担心老无所依。“有一个自己的孩子，至少死后，有人给我下葬。”  
@环球时报



### 【郑州城中村租客吐槽：采光通风差白天需开灯 频涨房租】

一进入城中村的楼房里，一种莫名的压抑感随之而来。四周都是楼房，不仅采光很差，而且密不透风。这还不算，不通天然气，有些村民或租房客还需要每天攀爬七八层的楼梯上下楼。住在城中村，怎一个“愁”字了得。  
@商都网



### 【春天吃三宝：红薯、山药、南瓜好】

三宝 羹，将红薯、山药、南瓜一起打成糊状，春天吃不仅助消化，还健脾胃，增强身体免疫力，平衡血脂、血糖、清肠排毒，尤其适合老人和孩子。红薯富含膳食纤维，能帮助刺激肠道蠕动和消化液的分泌；南瓜中的果胶有抗环境毒物之功效；山药能生津润燥。  
@南方日报



### 【河南或取消强制性生育间隔 二胎不用比一孩小4岁】

近日，河南省副省长赵建才代表省政府宣布：我省将尽快启动“单独二胎”政策！“取消强制性生育间隔是我省修订《河南省人口与计划生育条例》的主要内容之一。”调研人员称，是否取消生育间隔，对我省人口出生数量的影响并不大。  
@郑州晚报



### 【英男孩沉迷自拍 照片不完美欲自杀】

英国 19岁男孩丹尼·鲍曼疯狂沉迷自拍，曾为一张“完美”自拍照花去10小时。当他意识到不可能拍摄完美自拍照时，开始过度服用药物，甚至想自杀。精神学家们开始考虑将自拍成瘾列入严重精神健康问题。自拍也是病，千万别上瘾！  
@重庆商报



小张是杭州一家汽车4S店的销售员，从去年11月起，9次限牌传言，每次都带来一次销售井喷，小张一边喊累，一边拿着生涯中最高奖金。最近，小张更新了一条微信，他神情憔悴，身旁有个大眼睛女孩，上面有一行字：我们结婚吧！  
@都市快报

### 【4S店销售员拿到生涯最高奖金，高调求婚成功】

